CONDITIONS DE RESERVATION ET DE VENTE.

La réservation du chiot male ou femelle pourra être faite à partir du jour de la saillie.

La saillie sera annonce sur le site Internet et par email.

Afin de valider votre réservation, il faudra vous acquitter du formulaire de réservation et du questionnaire (à télécharger sur le site Internet) et d’un cheque de 250 euros. La somme de 250 euros ne sera pas remboursable sauf omission de la part de l’élevage Uron’s, en cas de problème et d’on commun accord, la réservation peut valoir sur une autre saillie. Les réservations se feront dans l’ordre d’arrive des demandes, cachet de la poste faisant foi.
Les chiots sont vendus vaccines, vermifuges et puces, ils sont vendus à partir de l’age de 2mois et demi. Les chiots sont inscrits au livre des origines français avec un certificat de naissance.
Le prix de vente des chiots est fixe entre 750 et 800 euros. Cette somme peut être paye en plusieurs fois avec un dépôt de trois cheques maximum le jour d’enlèvement du chiot, le payement en plusieurs fois ne peut pas se faire en espèces. Le chiot reste la propriété de l’élevage jusqu'à payement de l’intégralité de la somme.
En cas de problème avec le chiot, il pourra être restitue a l’élevage jusqu'à l’age de deux ans (vaccinations a jour) mais aucune somme ne sera restitue sauf dans le cas d’un vice cache reconnu par la loi. Le propriétaire du chiot et chien s’engage à ne jamais abandonner l’animal dans une SPA et a ne jamais faire subir de souffrance a l’animal.
L’enlèvement du chiot devra se faire entre deux mois et demi et quatre mois, après cette date la réservation du chiot s’annule et il redevient disponible à la vente, la somme de réservation ne sera pas rembourse et non disponible pour une autre saillie.

Merci d’avoir choisi notre élevage et a bientôt pour tous le bonheur d’un chiot dans votre famille.

Mention : Lu et approuve et signature.

